3AJIALIM:

M3mepenu Ccy eJIeMEeHTH ajia Te0JIONIKE TUIaHape / ¥ a3UMYT JIMHEape Koja

JIEKU Y PaBHU V = °. MerogoM HaupTHe reomerpuje Tpeba Hahy majgHM yrao
nuHeape. Pesynrat nposeputu Nevin-oBuM aujarpaMom.

ITo meTonu Yanmepca tpeba Hahu npuBMaaH naja y npoduiy azumyTa v = ° aKko cy
NO3HATH €JIEMEHTH T1aJia IIaHape / . Pesynrat npoBeputu Nevin-oBum
JIAjarpaMoM.

MeTtonom HatpTHe reoMeTpuje Tpeba Hahu ejieMeHTe Maja JuHeanuje oapehene
A3UMYyTOM V = ° aKo OHa JIeXKH Ha (ponujanmju ca eJIeMEeHTUMA T1a1a /
PesynraT npoBEPUTH TPUTOHOMETPH]CKOM METOIOM.

BAXXHA HAIIOMEHA!!!
Ha cBe Bpeanoctu azumyta (v) mogatu Opoj cioBa y mpesumeny (I1), a Ha cBe BpeTHOCTH MaIHUX

yriosa (o)
BexOe.

u yriosa 3akoca ({) momgatu 6poj cioBa y umeny (M). OBo mpaBuiio Baxku 3a cBe Oymyhe

[Ipumep:

cryaeHT Mapkosuh Mapko

Opoj cioBa y npesumeny (I1 = 8)
6poj cinosa y umeny (U = 5)

EnemenTtun nana manape 120/30

n3MemeHe BpeaHocTu 3a Mapkosuh Mapka cy: 128/35
120+ 8 =128

30+5=35

penHu Op.
Nwme n ipeznme

Crynujcku nporpam

Bex6a 6poj 2

Hatym

Osgepa BexOe






